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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتسد عیانص زا هتشر123 ییابفلا تسرهف*

220/775/211 :هرامش
25/01/1382 :خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

نآ میامض و تقو یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم 20/6/72 خروم 29502/2556/5/30 هرامش همانشخب وریپ      
روکذم عیانص یدنب هقبط و اه یگژیو ، فیراعت اب هارمه روشک یتسد عیانص زا هتشر 123 یئابفلا تسرهف صوصخرد
ملاعا دروم رد روبزم نامزاس 29/11/81 خروم 7771/1/110 هرامش همان ریوصت ، ناریا یتسد عیانص نامزاس زا هلصاو
هب مزلا مادقا و علاطا تهج ، تسا هدشن ظاحل رکذلا قوف تسرهف رد هک فوصوم عیانص یاه هتشر زا یرگید دادعت
.ددرگ یم لاسرا تسویپ

یهانپ مساق دمحم 
یقوقح و ینف نواعم 

1101 /7771:هرامش
29/11/1381 :خیرات
:تسویپ

هتسجخ یاقآ بانج
روشک یتایلام یاهدمآرد روما نامزاس لک سیئر و ریزو مرتحم نواعم

ملاس اب
بوصم نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 لاس بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 142 هدام دافم قبط ،امارتحا

یدیلوت یاه هیداحتا و ینواعت یاهتکرشو یتسد عیانص و فابتسد شرف یاه هاگراک دمآرد " هک حرش نیدب 7/12/1371
و هدیدرگ جرد یتسد عیانص هتشر 123 ،یتایلام نیناوق هعومجم رد هکیئاجنآ زا ،"تسا فاعم یتایلام تخادرپ زا هطوبرم
زا اه هتشر نیا نارگتعنص هدافتسا روظنم هب تسا دنمشهاوخ اذل ،تسا هدشن ظاحل لیذ یتسد عیانص یاه هتشر
.دنیامرف علطم ار نامزاس نیا هلصاح هجیتن زا و لوذبم مزلا مادقا دیئامرف روتسد یتایلام یگدوشخب
یفاب کمرا -یزلف زارفا -یزاس یسرا -یراک هنیئآ -یزود هددیجآ )فلا

عقرب -یزود هلداب -یزود اراخب -یتنس یاه ینتفاب )ب
یزود هلیپ -یزود کلوپ )پ
ریعشت -یتمیق یاهگنس شارت )ت
لج -یتنس یزاس دلج )ج
یریچ -یرگنلچ )چ
یراجح -یرس مامح -)یبوچ (یزاس مجح -زلف یور یکاکح )ح
یسیونشوخ -گنس یطارخ -یزاس هرهمرخ )خ
یرگتاود -یزود شیورد )د

1382/01/25 :دنس خیرات
211/775/220 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتشر ءزج یلاق یشاقنو یحارط
یم بوسحم یتسد عیانص یاه
دوش
هتشر صوصخ رد همانشخب*
هتشر زا یلاق یشاقن و یحارط
وزج هک تسا یتنس یحارط یاه
یتسد عیانص یدیلوت یاه هتشر
دوش یم بوسحم
هرادا و سیسات زا تیامح نوناق*
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم
عیانص یاه هتشر تسرهف*
یتسد
یاههاگراک تیفاعم صوصخ رد
عیانص و فابتسد شرف دیلوت
و ینواعت یاهتکرش و یتسد
هطوبرم یاه هیداحتا
یعطق گرب حلاصا صوصخ رد
زا هتشر123 ییابفلا تسرهف*
یتسد عیانص
یزرگنرو شرف یرگوفر
یتسد عیانص ءزج )یهایگ(یتنس
ددرگ یم بوسحم
هتخاس شیپ یرب چگ تیلاعف

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/775/220 :همانشخب

211/775/220 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/142/1277 :همانشخب
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یدمن یزادنا ریز -یرگدومز -یزود هرغز )ز
یباعل ور شقن اب کیمارس -یباعل ریز شقن اب کیمارس -یتنس یاه زاس -یزود همکس )س
یتوف یرگ هشیش )ش
یمرچ یتسد عیانص )ص
یتنس یحارط )ط
یزاس ملع )ع
یعاطق -یرب هراوق -یزاس لفق -ینزملق -زیوانق -یشاقن راک ملق )ق
وپک -یدنبراک -یتنس یزاس ذغاک – ماف نیرز یشاک -قرعم یشاک -گنر تفه یشاک -یفاب سابرک -یدمن هلاک )ک
هتسجرب لگ میلگ -هچمیلگ -جیلگ -)ینادند(روخ هرگ -یزود ربگ – یربچگ )گ
کیئازوم -گنس کبشم -یزاس همسجم -یرگسم -دنسم -شرفم -یفاب جوم -نیزاکتم -یفاب لمخم -یفاب هلخادم )م
)عصرم و یشاقن ،یا هرجنپ ،یدنب هناخ انیم (انیم -یفاب راورم -هشیش قرعم -گنس
یزادنا شقن -یتنس راوید یشاقن -)ینغور (یکلا یشاقن -میلگ و یلاق یشک هشقن -مشیربا یور یشاقن -یزود شقن )ن
مرچ یور یبرض
یزاس وشرو )و
هشیش یشوجمه )ـه

داژنرهاط ...ادی
لماع ریدم و هریدم تأیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ زا هطوبرم یدیلوت یاههیداحتا و ینواعت یاهتکرش و یتسد عیانص و فابتسد شرف یاههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تایلام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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